

Přednáška C7777: Zacházení s chemickými látkami v PS 2017

Předmět C7777 Zacházení s chemickými látkami má charakter jednoho dvouhodinového bezpečnostního školení konaného v podzimním semestru. **Toto školení/přednáška povinné pro všechny studenty, kteří během studia budou nakládat s chemickými látkami a jsou v 1. ročníku studia nebo přednášku ještě neslyšeli.** Pro studenty vyšších ročníků a doktorandy, kteří přednášku z C7777 již absolvovali, je účast pouze doporučená.

Rozpis konání přednášek podle oborů je následující:

9. 10. 2017 - veškeré geologické studijní obory a obory s fyzikou

16. 10. 2017 - všechny odborné a učitelské biologické studijní obory, včetně antropologie

23. 10. 2017 - všechny studijní obory a kombinace s chemií + biochemické studijní obory.

Studenti musejí svou účast na přednášce dokumentovat podpisem na prezenční listině.

V odůvodněných případech mohou studenti navštívit i jiný termín, než který je jim určený rozpisem - školení je ve všech termínech v podstatě stejné. Není třeba se předem omlouvat nebo o této skutečnosti informovat vyučující. Důležité je přednášku absolvovat v jednom ze tří termínů.

Přednáška se bude konat podle rozpisu vždy od **7.00** hodin v areálu Univerzitního kampusu Bohunice, budova **A11**, posluchárna **132**. Pozdní příchody na přednášku se netolerují, protože jde o bezpečnostní školení.

Doporučujeme si cestu do posluchárny 132 v pavilonu A11 v UKB předem nacvičit. Dojíždějící studenti by si rovněž měli svůj příjezd do Brna naplánovat tak, aby s časovou rezervou stihli začátek přednášky. Využít můžete tuto stránku:

<https://www.ukb.muni.cz/doprava-a-orientace.html>

Může se i přes snahu rozvrhářů stát, že se přednáška C7777 v určeném termínu překrývá s vaší pravidelnou výukou. Tuto skutečnost nelze nijak ovlivnit. Prosíme proto, abyste vyučujícímu předmětu, který s výukou C7777 koliduje, oznámili, že jste v daném termínu povinni absolvovat přednášku C7777 a že na jeho výuce budete tedy jedenkrát za semestr chybět. Účast na přednášce C7777 má přednost před ostatní výukou, protože absolvování C7777 je předpokladem pro váš vstup do prostor, kde se s chemickými látkami jakkoliv zachází. Váš podpis musí být v případě mimořádné události, kterou způsobíte, dohledatelný na kterékoliv prezenční listině.

Podmínky pro ukončení předmětu:

- Účast na první přednášce (platí při prvním zapsání předmětu C7777)
- Vykonání počítačového testu z problematiky zacházení s chemickými látkami (min. úspěšnost 13 z 15 otázek). Test vykonáte přes IS MU v sekci Odpovědníky pro předmět C7777 ke konci semestru nebo nejpozději ve zkouškovém období příslušného semestru. Test lze libovolněkrát opakovat, až do dosažení požadované úspěšnosti.
- Texty všech hromadných dopisů, které rozesíláme k danému předmětu, také najdete ve svých studijních materiálech k C7777, kam se hromadné dopisy automaticky ukládají: (studijní materiály - organizační pokyny).

Jiří Příhoda, Jaromír Literák

2166@mail.muni.cz, 13491@mail.muni.cz

C7777 Zacházení s chemickými látkami